

R O M Â N I A



PREȘEDINTELE ROMÂNIEI

**Mesajul Președintelui României, domnul Klaus Werner Iohannis,
transmis cu ocazia Conferinței Naționale a Asociației Bibliotecarilor din
România (ABR)
„30 DE ANI DE EVOLUȚIE ÎN BIBLIOTECILE ROMÂNEȘTI”,
-București, 4 – 6 Septembrie 2019-**

Asociația Bibliotecarilor din România este una dintre primele asociații profesionale înființate în țara noastră după Revoluția din decembrie 1989. Vă felicit pentru cele trei decenii de activitate în care ați însoțit și susținut democrația românească și pentru că vă străduiți să faceți din biblioteci locuri de întâlnire cu valorile universale ale umanității, cu patrimoniul culturii și al cunoașterii.

Cu ocazia celei de-a 30-a ediții a Conferinței Naționale, transmit un mesaj de prețuire bibliotecarilor din România, reiterând public utilitatea socială a acestei meserii.

În România, biblioteca este instituția publică cu cea mai mare răspândire. Sunteți prezenți atât alături de academicieni, în spații universitare, în clădirile importante ale marilor orașe, cât și în școala rurală. Cu toate acestea, în bună măsură, importanța meseriei dumneavoastră și relevanța bibliotecii pentru dezvoltarea societății românești continuă să fie ignorate de responsabilii educației, culturii și administrației publice. Dezvoltarea durabilă, stimularea în rândul tinerilor a interesului pentru cunoaștere și cultură sunt obiective care nu pot fi atinse fără contribuția bibliotecilor și a bibliotecarilor. Ele presupun o nouă atitudine din partea guvernanților în fața problemelor cu care se confruntă sistemul bibliotecilor și meseria de bibliotecar în România. Astfel, prin semnarea decretului pentru instituirea anului 2019 ca Anul Cărții în România, mi-am dorit să încurajez lectura în rândul tuturor categoriilor de vârstă, dar și să omagiez dedicarea și implicarea dumneavoastră în educarea tinerei generații.

Educația și rolul bibliotecilor în viața unei societăți sunt indivizibile. Rezultatele Proiectului România Educată, aflate în dezbatere publică, vă privesc inclusiv pe dumneavoastră, cei care dați viață bibliotecilor din România ca parteneri și contribuitori. Vă invit, aşadar, să ne împărtășiți opiniile și completările dumneavoastră.

Vă doresc să atingeți cât mai multe dintre obiectivele propuse în cadrul celei de-a 30-a ediții a Conferinței Naționale a Bibliotecarilor din România și vă asigur de întreaga mea prețuire.



Klaus Werner Iohannis
Președintele României